

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: День Рождения Любви. Молодожены. Часть 1

Даже не верится, что уже прошло три года! Всё произошло, вроде бы, совсем недавно, когда Наш День Рождения обрёл новый смысл. Правда, с позапрошлого года мы начали устраивать аналогичные веселья чаще, чем раз в год: на Старый Новый Год или на день Святого Валентина и - летом, с выездом на природу. А в этом году Анечка за пару недель до Нашего Дня Рождения сыграла свадьбу. Сыграла - громко сказано. Они с Виктором дружат уже два года, а так как он старше Ани на год, то пришлось ждать лишь, когда Ане исполнится восемнадцать, чтобы официально расписаться. После небольшого семейного застолья совместно со сватами мы поселили новобрачных в свободную большую спальню. Фактически Витя уже год живёт у нас, благо места достаточно.

Кстати и у Кирилла есть девушка - Юля. И она частенько ночует у нас, но о свадьбе говорить естественно ещё рано. Хоть и укладывали мы Юлю спать в освободившейся Аниной спальне, ночь ребятишки, естественно проводили вместе. Да мы и не могли каким-то образом воспрепятствовать их сексуальному общению, так как мы верили в искренность их чувств и полностью могли положиться на порядочность Кирилла. Естественно, мы не могли ожидать, что Юля сразу же начнёт вести себя у нас дома так, как мы сами к этому привыкли, но буквально накануне Нашего Дня Рождения Кирилл и Юля подошли к нам с Таней и объявили, что любят друг друга и заранее просят нашего благословения. Нас это растрогало до такой степени, что у Тани даже слёзки навернулись от избытка чувств.

В общем, нынешний Наш День Рождения нам предстояло встречать вот таким вот расширенным составом. И если по поводу присутствия молодожёнов вопросов вроде бы не должно быть, хоть и определённые сомнения, как это воспримет Витя, имелись. То вот в отношении Юли всё было не так уж и просто. Но видя какими молящими глазами смотрел на нас Кирилл во время семейного совета, мы не смогли не уступить его просьбе об участии Юли во всех наших торжествах.

Итак, наступило утро Нашего Дня Рождения!

Первыми к нам в спальню прокрались Кирилл с Аней. Но мы уже не спали, поздравляя друг друга. Ребятишк улыбаясь подождали, пока мы с Таней целовались. Кирилл, подарив маме подарочный набор парфюмерии, хотел было поцеловать её в щёку, но Таня ловко в последний момент подставила губы, которые Кирилл с радостью поцеловал. Зато Анечка хоть и чмокнула меня в щёку, вручая неопишуемой красоты галстук, зато потом юркнула ко мне под одеяло и прижалась ко мне всем телом, как бы невзначай положив руку на мой пенис, который тут же неминуемо начал приподниматься вызывая озорной блеск в глазах нашей маленькой шалуни. В отличии от наших детей, прибежавших как есть нагишом, Витя и Юля появились в традиционных ночных одеяниях. Вручив подарок, Витя, пытаясь чмокнуть Таню, но попался на тот же приём и «угодил» в губы под наши дружные аплодисменты и Таня не отпускала его пока у неё хватало дыхания. Юля же, наклонившись ко мне замешкалась, но всё-таки не решилась поцеловать меня в губы. Зато я успел насладиться видом её небольшой груди с розовыми сосками в вырезе ночнушки. После этого вся ребятня с шумом и визгом кинулась по другим комнатам доставать и дарить друг другу подарки, а мы с Таней понимающе переглянулись: как ещё сложится сегодняшней вечер. (Проведи сегодняшнюю ночь с огоньком! - добрый совет)

Итак рабочий день позади и наше семейство вновь собирается под родной крышей. Каждый появлялся с какими-нибудь покупками по составленному девчонками списку и тут же включался в общую суету приготовлений. В результате когда все были уже в сборе основные приготовления были закончены и мы все потопали в заранее натопленную баню. (Реальный такой семейный групповичок закатили наши герои! - прим.ред.)

Как только мы все разделись стала видна разница в половом воспитании детей. Мы пришли в баню мыться и само по себе это не могло вызвать у нас возбуждения, даже несмотря на предстоящее веселье. Только у Вити член сразу же выпрямился, а Юля покраснела, ещё не заходя в парилку, и тут же спряталась за спину Кирилла. В общем пришлось пока разойтись своими парами по разным углам. По мере мытья дошли до веников и натирания мочалками спин друг друга, в результате чего я собрал парней возле себя. Мы одновременно ныряли то в парилку, то в бассейн и девчонкам также пришлось «объединиться». И как-то само по себе всё пришло в норму и к концу бани мы уже стояли обнявшись как всегда в тесном кругу чистые и довольные.

Немного отдышавшись, Таня, шлёпнув рядом стоящих по мокрым ягодицам, сказала:

- Ну всё, целуемся и - за стол!

С этими словами она опустилась передо мной на колени, взяла мой влажный член в рот, губами сдвигая крайнюю плоть и втягивая в рот только головку. Аня тоже не теряя времени села перед Витей и, взяв его член в рот, стала сразу же принимать его в рот на всю длину. Юля уже совсем было освоившись в нашей компании вновь остановилась в замешательстве, но Кирилл что-то ей шепнул и она также села на корточки и прикоснулась губами к головке его члена, который сразу же начал выпрямляться сам проникая в ласкающий его ротик. Затем мы в ответ поцеловали мокрые киски своих женщин и пошли наверх все как есть голые.

В гостиной мы расселись за круглым столом. С одной стороны рядом со мной сидела Таня, а с другой - Юля. Рядом с Таней по другую руку оказался Витя, а Кирилл с Аней - напротив нас. Так что каждый сидел и со своей половинкой и с чужой. Первый тост был конечно же за именинницу - за Таню. С небольшим перерывом второй тост - за остальных именинников Нашего Дня Рождения. После того как был немного утолён голод, который все испытывали после хорошей баньки, был предложен опять же традиционный тост «За любовь», который тут же трансформировался в тост «На-брундершафт». В общем чокнувшись и выпив каждый должен был поцеловать сначала свою половину и тут же соседа с другой стороны, так сказать «поцелуйся с тем кто справа, а затем и с тем кто слева». После полных и страстных губ Татьяны тонкие губки Юли поначалу встретили мой поцелуй настороженно холодно, но постепенно страстность, которую я вложил в этот поцелуй, начала захватывать девушку и в конце концов она приоткрыв ротик ответила мне и я почувствовал своей грудью, как начинают твердеть соски её груди. Далее наше застолье уже продолжалось в более непринуждённой обстановке - мы веселились, ели, пили, обнимались и целовались. Причём чем дальше, тем откровеннее и это уже никого не смущало, в том числе и Юлю, которая уже сама поворачивала меня к себе для поцелуя, в то время, как Кирилл отворачивался в Ане.

В очередной раз целуясь с Юлей я почувствовал, как она, видимо не отдавая себе отчёта, положила свою руку на мой давно уже возбуждённый член. Почувствовав, что Юля замерла, ожидая моей реакции, я положил свою руку поверх её и поглаживая задал необходимый мне темп, после чего стал поглаживать её небольшую грудь, с трепетом прикасаясь к

нежно-розовым соскам. Продолжая страстно целовать, я проник языком в ротик Юли и она, всё более и более возбуждаясь, стала посасывать мой язык двигая головой и рукой в одном темпе. Мы забыли об окружающих, полностью отдаваясь волнам наслаждения, которые всё сильнее захватывали нас и не сразу услышали голос Тани:

- Ребята, пойдёмте наверх - там гораздо удобнее.

Повернув голову я краем глаза успел заметить, что Таня выпрямлялась только что вынырнув из под стола, где видимо делала миньет Вите. Скорее всего она оттуда и начала свою фразу.

- Нет-нет, - тут же затараторила Аня, спрыгивая с колен Кирилла, пытавшегося её удержать ещё чуть-чуть возле себя, - мы никуда не идём без десерта. Так, мальчишки, быстренько всё лишнее убрать со стола, а мы, - уже обращаясь к Юле, - на кухню.

Кирилл стал собирать со стола и подавать нам грязную посуду, а мы относили всё в моечную машину.

- Какой десерт? - вслух недоумевала Таня, автоматически перенося с нами посуду, - Я ведь ничего сладкого не готовила. Что они там задумали?

Когда со стола всё было убрано мы остановились в замешательстве, какие чашки ставить - для чая или кофе. Но тут из кухни появились наши выдумщицы, неся всевозможные банки, баночки, вазочки и баллончики со сливками и кремом для тортов. Составив всё на краю столика, Аня принялась распоряжаться дальше:

- Так, а теперь ты, мама, ложись на стол. Ну пожалуйста, мамочка, это наш сюрприз, - поторопила она Таню, видя что та продолжала стоять с непонимающим видом.